Непосредственно К Публикации
Вернуть все пароли Microsoft Outlook за секунды
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Март 2011. Новая версия решения для мгновенного восстановления утраченных паролей, используемых в Microsoft Outlook - Atomic OUTLOOK Password Recovery, 2.0. В новинке улучшены возможности поиска паролей в pst-файлах, размер которых превышает 4Gb.
Microsoft Outlook использует два вида паролей: пароль открытия файла персональных папок сообщений пользователя и пароли учетных записей электронной почты. И те, и другие пароли могут быть сохранены в Outlook и будут автоматически использоваться программой при открытии pst-файла с данными и при проверке почтовых ящиков. Это удобно, но не всегда безопасно…

Чем дольше используется Outlook в автоматическом режиме, тем выше уровень опасности. Опасности забыть пароли, используемые в Microsoft Outlook. Отсутствие пароля грозит потерей данных, хранимых в pst файле и отсутствием доступа к собственным почтовым ящикам.

Для решения этой проблемы и была создана утилита Atomic OUTLOOK Password Recovery, второе поколение которой стало доступно пользователям сети Интернет.

Программа работает в полностью автоматическом режиме и обеспечивает пользователям мгновенное восстановление всех паролей, сохраненных в их приложении Microsoft Outlook. Atomic OUTLOOK Password Recovery одинаково успешно восстанавливает пароли учетных записей и pst-файлов, находящихся на компьютере пользователя.
Новая версия программы обеспечивает стабильную работу со всеми версиями Microsoft Outlook и поддерживает pst файлы, размер которых превышает 4Gb.
Лицензии и цены
Работоспособность Atomic OUTLOOK Password Recovery проверена во всех текущих версиях Microsoft Windows, начиная с Windows 95 и вплоть до Windows 7. Стоимость лицензии составляет 900 рублей для для домашних пользователей и 1500 рублей для корпоративных.

О проекте
Проект APASSCRACKER был запущен в 2002 году с целью создания доступных Windows приложений для решения проблем с забытыми паролями. На сегодня в рамках проекта доступны порядка 20 программных продуктов для поиска паролей к известным приложениям и файлам, таким как Microsoft Office, архивы zip и rar, почтовые клиенты и т.д.
Страница проекта : www.apasscracker.ru 
Страница продукта : www.apasscracker.ru/products/outlook.php
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ВНИМАНИЮ РЕДАКТОРА: Если вам необходимы дополнительные материалы по любому из наших продуктов, редакторская копия или специальное предложение для читателй, пожалуйста обращайтесь к нашему менеджеру по связям: 

Ольга Гладыш: olya@passcovery.ru : +7-812-580-53-56
