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Экономим время: мгновенное снятие ограничений с PDF файлов
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Август 2011. Мгновенное удаление пароля ограничений в любом PDF документе с новой версией Atomic PDF Password Recovery 3.1 гарантировано. Возможна работа в режиме пакетной обработки PDF файлов. Демо-версия в свободном доступе.
Эксперты в области восстановления паролей из APASSCRACKER Project сообщают о выходе новой версии продукта для владельцев PDF файлов – Atomic PDF Password Recovery (AtomicPDF) 3.1. AtomicPDF мгновенно удаляет пароль ограничений из любых PDF документов и возвращает полный доступ ко всем возможностям по работе с ними.

В основании новой версии AtomicPDF лежит проверенный движок, поддерживающий два вида шифрования: RC4 и AES. Он позволяет работать с документами различных форматов Adobe PDF, а скорость работы не зависит от типа и сложности примененного в документе пароля и типа его шифрования.
Наряду с этим, для большей экономии времени и удобства использования была добавлена пакетная обработка PDF файлов. Задача одномоментной обработки множества документов типична для корпоративных пользователей и в AtomicPDF 3.1 она успешно решена.
Лицензии и цены
Работоспособность Atomic PDF Password Recovery проверена во всех текущих версиях Microsoft Windows, начиная с Windows 95 и вплоть до Windows 7. Стоимость лицензии составляет 400 рублей для домашних пользователей и 700 рублей для корпоративных.

О проекте
Проект APASSCRACKER был запущен в 2002 году с целью создания доступных Windows приложений для решения проблем с забытыми паролями. На сегодня в рамках проекта доступны порядка 20 программных продуктов для поиска паролей к известным приложениям и файлам, таким как Microsoft Office, архивы zip и rar, почтовые клиенты и т.д.
Страница проекта : www.apasscracker.ru 
Страница продукта : www.apasscracker.ru/products/pdf-password-remover.php 
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ВНИМАНИЮ РЕДАКТОРА: Мы предоставляем редакторские копии, специальные предложения и дополнительные материалы по любому из наших продуктов. Обращайтесь к нашему менеджеру:

Ольга Гладыш : olya@passcovery.com
